

## TISKOVÁ INFORMACE č. 19

### ZLATÉ JABLKO: Autogramiády nebo rally simulátor, barumka na plný plyn!

Přípravy třiapadesátého ročníku **BARUM CZECH RALLY ZLÍN** jdou do finále. Kromě strhujících sportovních zážitků se její návštěvníci mohou v Baťově městě tradičně těšit na celou řadu doprovodných akcí, z nichž významná část se uskuteční v prostorách Obchodního a zábavního centra Zlaté jablko ve Zlíně. V něm mohou už nyní zblízka obdivovat vystavené soutěžní vozy, které se již za týden představí na rychlostních zkouškách, nebo se sami vcítit do role závodníka a na rally simulátoru soutěžit o atraktivní ceny. Během nadcházejícího týdne se mohou těšit na oblíbené autogramiády posádek a další zajímavý program.

Do barev Barum rally se Zlaté Jablko zbarvilo už v pondělí 5. srpna. Pro návštěvníky je tradičně připraven mobilní fanshop, kde si mohou zakoupit vstupenky, program, či upomínkové předměty s motivy soutěže. K vidění jsou také dva ostré soutěžní vozy, které se na letošní barumce představí, konkrétně jsou to Hyundai i20 N Rally2 Martina Vlčka a Peugeot 208 Rally4 ambasadora Daniela Poláška. Jaké je to brázdit rychlostní zkoušku Halenkovice v závodním tempu si pak návštěvníci mohou vyzkoušet na rally simulátorech, které poskytla Space Laser Arena Zlín. Zároveň mohou soutěžit o velmi atraktivní ceny. Autora nejrychlejšího času čeká svezení v závodním voze na sedadle spolujezdce.

Během nadcházejícího týdne barumka ve Zlatém jablku ožije řadou odpoledních akcí. V úterý 13. srpna od 17:30 hodin proběhne slavnostní křest nové knihy závodního týmu Styllex Motorsport, po němž bude následovat vzpomínková beseda a autogramiáda za přítomnosti řady slavných jezdců tohoto týmu. Vrcholem programu bude ve středu 14. srpna od 19:30 hodin populární autogramiáda čelních posádek startovní listiny letošní barumky. Podpisy či společné fotografie budou rozdávat největší hvězdy české i evropské rallyové scény, jmenovitě například jedenáctinásobný vítěz zlínské soutěže Jan Kopecký, průběžný lídr letošního ročníku českého šampionátu Dominik Střítecký, či domácí oblíbenec Erik Cais. Z evropského pole se fanoušci mohou těšit na obhájce titulu Haydena Paddona z Nového Zélandu, talentovaného Francouze Matthieua Franchesciho a celou řadu dalších hvězd rally.

O den později, ve čtvrtek 15. srpna od 19 hodin proběhne další autogramiáda, tentokrát za účasti hvězd letošního ročníku Star Rally Historic. I zde mohou fanoušci potkat spoustu známých osobností, mezi nimiž nebudou chybět slovenský showman Jozef Béreš mladší, či domácí populární posádka otce a syna Urbanových. Během celého týdne si navíc návštěvníci ve Zlatém jablku mohou prohlédnout výstavu fotografií z historie zlínské soutěže.

Po skončení Barum Czech Rally Zlín proběhne v neděli 18. srpna jako obvykle slavnostní vyhlášení vítězů na náměstí Míru, nejúspěšnější posádky se následně představí ve Zlatém jablku na závěrečné tiskové konferenci, začátek v 18:30 hodin.

Pro více informací sledujte oficiální webové stránky [www.czechrally.cz](http://www.czechrally.cz) a profily na sociálních sítích Facebook, Instagram a Twitter.

### 53. ročník Barum Czech Rally Zlín 2024 ve Zlatém jablku

5. – 18. srpna: výstava závodních rally speciálů

5. – 18. srpna: otevřeno info centrum a fan shop se vstupenkami a upomínkovými předměty

5. – 11. srpna: výstava fotografií z historie Barum Czech Rally Zlín

12. – 18. srpna: siluety rally závodníků

Úterý 13. srpna v 17:30 hod: vzpomínková beseda a slavnostní křest knihy Stylex Motorsport

Středa 14. srpna v 19:30 hod: autogramiáda předních posádek Barum Czech Rally Zlín

Čtvrtek 15. srpna v 19:00 hod: autogramiáda předních posádek Star Rally Historic

Neděle 18. srpna v 18:30 hod: tisková konference nejlepších posádek Barum Czech Rally Zlín

Další informace naleznete na [www.czechrally.com](http://www.czechrally.com) a nezapomeňte barumku sledovat také na sociálních sítích, oficiálních profilech Facebooku, Instagramu, síti X a v tiskových informacích.

**Ve Zlíně 9. srpna 2024**

**Vojtěch GARGULÁK**  
tiskové středisko  
Barum Czech Rally Zlín

